

乌鸦被救后爱上女主人 竟把男主人当“情敌”

来自英国切尔滕纳姆的年轻女子Helen救了一只乌鸦宝宝，万万没想到居然让她陷入了一段“三角恋”。



乌鸦爱上女主人 竟把男主人当“情敌”

Helen是个很喜欢鸟类的爱心人士，在路上如果看到受伤的小鸟，总会捡回家悉心照顾，帮它们恢复健康。之前捡的鸟，都挺正常的，也没给她添过什么乱。

有一天，她在家附近的一家餐厅门口，发现了一只乌鸦宝宝，躺在地上奄奄一息，看上去非常瘦弱，还有点营养不良。跟往常一样，Helen把这只乌鸦带回家，好生照料。

在她的照顾下，乌鸦渐渐康复过来，也一天一天长大了。然而长大之后，问题就来了。这家伙完全对野外没兴趣，每天黏着Helen，跟着她看报纸，跟她同喝一杯茶，跟着她出去玩耍……它不喜欢任何人摸它，或者是靠近它，只有Helen可以。而且，它最喜欢的就是跟Helen玩亲亲。

刚开始，Helen也没发现这有啥问题。直到后来，她发现乌鸦好像是爱上她了。“我一跟它讲话，它好像就特别兴奋，会挑起眉毛，伸出尾巴，扇动双翼，跟我跳求爱舞，试图勾引我！”

乌鸦是很聪明，也是很忠诚的一种动物。它一生只爱一只鸟。Helen家的这只乌鸦也是如此，只不过它爱的不是鸟，而是Helen。而且它占有欲非常强。在它心里，Helen早就是它的人了，别人休想碰！所以，每当姐姐们老公抱她的时候，乌鸦会马上来到两人中间，直接用嘴猛啄她老公。那架势，仿佛在说：“你谁啊你！别碰我女票！！她是我的！！！”一直啄一直啄，直到她老公停下来。不光抱抱不行，Helen跟她老公说两句话，有时候乌鸦都会醋意大发。“我跟我老公在厨房聊天的时候，乌鸦就会一个劲打岔，它会一直Ow! Ow! Ow!的叫，因为我老公每次被它啄都会发出这个叫声。”



关注三湘都市报微信 看E报。

视乌鸦如孩子 无法割舍

为了能有些夫妻俩的私人空间，他们特地院子里花2000英镑搭建了一个豪华鸟舍，里面有秋千，有玩具，有镜子，但是它就是不愿意待在那里，每天一个劲地往Helen的房子里钻，晚上还要跟她一起睡在客厅，有时候还要睡一张床上，甚至会干扰他们的夫妻生活。

乌鸦似乎是爱上了Helen，不过，对Helen来说，它更像是自己的孩子。“它很淘气的，有时候会偷首饰，或者钻进钱包拿信用卡什么的。因为它一直都要呆在室内，我们就在地毯上铺了很多毛巾，方便接它拉的屎。当然有时候也会拉到床单和家具上，所以我们的床单是经常要换。”

“通常，每天凌晨一点，它会从睡觉的杆子上掉下来，然后它就心情很不好。我只能起床，安慰它一番，然后把它安顿在下面的垫子上。几个小时之后，它就会想要吃早餐了，我一般给它吃婴儿食品，有机香蕉粥，南瓜或是鸡肉罐头。”

基本上，Helen家的日常就是这样。乌鸦死心塌地地爱着她，她把乌鸦当儿子爱，她老公可能是这个家最没存在感的了。不过，还好Helen的老公不介意。

尽管对乌鸦的爱和对老公的爱完全不一样，但是，当记者问Helen“如果乌鸦和老公让你选的话，你选谁？”时，她犹豫了，“你这个问题真的问倒我了，我不知道，真的不知道该怎么选。”

■来源于英国那些事儿